

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 20.03.2020 № 28-р

Городской округ Химки

О создании рабочей группы по подготовке к проведению общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации

В соответствии с федеральными законами от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об обших принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», распоряжением Президента Российской Федерации от 14.02.2020 № 32-рп «Об обеспечении участия граждан Российской Федерации в решении вопросов о внесении изменений в Конституцию Российской Федерации», пунктом 27 распоряжения Правительства Российской Федерации 02.03.2020 $N_{\underline{0}}$ ОТ 487-p «О поручениях органам государственной власти, органам местного самоуправления, иным государственным органам и организациям в целях оказания содействия избирательным комиссиям в организации подготовки и проведения общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации», на основании Устава городского округа Химки Московской области:

- 1. Создать рабочую группу по подготовке к проведению общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации (далее рабочая группа) и утвердить её состав (приложение).
- 2. Рабочей группе в пределах своей компетенции оказывать содействие Избирательной комиссии Московской области, территориальной избирательной комиссии города Химки, участковым избирательным комиссиям (далее избирательные комиссии) в подготовке проведения общероссийского голосования, а также в материальнотехническом обеспечении подготовки его проведения (включая

предоставление избирательным комиссиям на безвозмездной основе необходимых помещений, подготовку избирательных участков, транспортных средств, средств связи, технического оборудования).

- 3. Опубликовать настоящее распоряжение на официальном сайте Администрации городского округа Химки Московской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы Администрации городского округа Химки Московской области Малиновского С.К.

Глава городского округа

Д.В. Волошин